

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Egy szám 3 korona
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: Matyas kiraly-tér 8. Telefon-szám: 164
 Feltalálta szerkesztő: SZAULICH ANTAL
 Előfizetési árak: Egy hónapra — — — 80 — K. Negyedévre — — — 150 — K.
 Egy szám 3 korona

Óriási botrányba fult a munkapárt első budapesti népgyűlése. Nem engedték beszélni Lukács László volt miniszterelnököt, Székely Ferenc volt hitközségi elnököt és Heinrich Ferenc volt minisztert.

Budapestről telefonálja tudósítónk: A Nemzeti Polgári Párt, amely a Nemzeti Társasokból és a régi munkapártból alakult, vasárnap délelőtt akart zászolt bontani nagy népgyűlés keretében. A gyűlést sajnálatos és folytatódó incidens zavarta meg úgy, hogy a gyűlést tulajdonképpen nem is lehetett megtartani, mert oly hatalmas botrány viharzott végig a gyűlésen, amelyet még horzá gyakori pofozkodás és verekedés is tarkított. A gyűlésteremben egy kis csoport helyezkedett el, amely állandó közbeszólásokkal és zajongással akarta a szónokokat félbeszakítani. A gyűlés résztvevői azonban energikusan elhallgattatták a heccelődőket s kituszkolták a teremből. Ez a művelet természetesen nem ment simán, egy csomó pofon csördült el, míg végül is a potoneikus argumentumok elől a lármázó tu bulensek kénytelenek voltak kivonulni a teremből. Ekután dr Székely Ferenc, az elcsapott hitközségi elnök kezdett beszélni. Ekkor kitört a botrány és a veszekedés:

— Nem akarjuk meghallgatni! Talpnyaló! Beszéljen másról! Mit csinált Amerikában? Munkapárti mumia! Mi lesz a zsidókkal? Maga kezét fogott Halie-rel és leült Erekyvel egy asztalhoz!

Heinrich Ferenc állott fel, hogy csillapítsa a zajongókat, de nem jutott szóhoz, mert felhangzott a Hymnus. Amikor végére értek, többször újból előről kezdtek. A közönség hangulata ekkor a zajongók ellen fordult:

— Ki velük! Ki kell dobni! Profanizálják a Hymnuszt! Uj, durva, felkiáltások hangzottak el. Egyszer csak szóváltás történt s elesett az első pofon. Ezen jeladásra a gyűlés résztvevői nekiestek

a lármázóknak s pár pere nyi dőlakodás után kiverték a teremből. Egy diák kinézett a fiatalembert úgy fejbe vertek, hogy fejből csorgott a vér. A gyűlések még több véres áldozata is volt. Ekkor Lukács László állott szóléra, de beszédét sürű közbekiáltásokkal zavarták.

Az Ipartestület közgyűlése.

A múlt vasárnapról elmaradt közgyűlést tegnap, vasárnap délután tartotta meg a bajai Ipartestület Czérnay Imre elnöklése mellett. A közgyűlésen, miután letárgyalták a múlt évi zársumadást és az ez évi költségelirányzatot, megejtették az előjárósági tagok választását. Megválasztottak: Előjáróság: Polgár Nándor fedrász, Berta József eszmadia Braadt Jakab kádár, Beslics Antal kőmives, Binder János ácsmester, Ditrich György p pucos, Lukács Tamás lakatos, Gál Lajos szabó,

A kigazdák Gömbös ellen.

A Világ írja, hogy az egységes párt irányító bizottságának jelölő ülésén nagy meglepetést keltett az, hogy 47 hivatalos jelölt közül Gömbös Gyula százados csak 17 kigazdapártit jelölt, a többi 30 nem tartozott a kigazdapárthoz, hanem többnyire munkapárti szolgabíró volt. Egyik meglepetésből a másikba estek az intéső bizottság tagjai, amikor Meskó Zoltán az egyes kerületekre — köztük a bajaira — névszemtetten előterjesztését. Dömötör és Sheandl is erősen támadták Gömböst, úgy, hogy több ízben heves szóváltásra került a sor. A jelölések általában a legnagyobb elkeseredést váltották ki a kigazdapártból. Fo-

Még néhány pofozkodás zajlott le a teremben s utána aránylag nyugodtan folyt le az ülés. Azok, akik a te emből távozni kényszerültek a nyomós érvek elől, valahol az utcán erőstést kaptak s mindegy 200 főnyi tömeggel tértek vissza. A pártvezetők intézkedésére azonnal bezárták a ház kapuját és senkit sem engedtek oda be. A tömeg végre is megunta a várakozást és szétszaladt.

A rendőrség, bár nagyobb erővel volt jelen a gyűlésen, nem avatkozott bele az incidensekbe és verekedésekbe.

Kolozsvári Róbert Kovács, Kluin Antal körélgártó, Köbling Kálmán lakatos, Jászalics András szobafestő, Majorcsics Sándor szobafestő és mázó, Mörner Ferenc szűcs, Ternák István cipész, Stár Mátyás szijgyártó, ifj. Wagenblatt József asztalos, Schwarz Mihály szabó, Gyuresik György cipész, Wagenblatt Károly bádogos. Számvizsgálók: Hanák Géza cipész, Kulcsits Mátyás kőmves, Kulka Sándor órás.

A közgyűlés letolyásáról részletes tudósítást legközelebb hozzuk.

Az Est vasárnapi száma azt írja, hogy a kerületi beosztásokra vonatkozó beügyminiszteri rendeletek meg nem késsek, mert egyes tőispánok, mint a bácsbokrogvármegyei és bajai tőispánok még tájékozódnak a kerületeikben, hogy a beosztásra vonatkozólag a lokális szempontokat megismerjék. Ezt az orientálódást mi egy kissé kétségbe vonjuk, mert Krudy Ferenc Gyula tőispán csak vasárnap érkezett meg s az instaláció után azonnal elutazik. A kerületi beosztásokból burkolten az is kiolvasható, hogy Vaskut kérdése sincs még eldöntve, hogy Baja választás körzeti kiegészítését fogja-e képezni.

Forduló pont Andrassyék bűnpörében

Budapesti tudósítónk telefonálja: A budapesti Hétfői Hirlap jelenti: Gróf Andrassy Gyula és társainak bűnpöré ma, hétfőn forduló ponthoz jutott. Az ügyészség tudva lévően vádiratot adott ki a király hazahozatala dolgában résztvevő összes vádlottak ellen. A vád tárgya a vádlottak ellen részben lázadás, részben a hatóság elleni erőszak. A vád tárgyában az ügyészség vádirata tárgyában az ügyészség vádirata ellen a terhelték valamennyien kifogással éltek. A vádiratás holnap, kedden e hó 21-én dönt a kérdésben. A vádtanács ülése természetesen szigoruan zárt tárgyalást tart amelyen a feleken kívül senki sem lesz jelen. Az ügyészség elsősorban lázadásért emel vádat Andrassy Gyula gróf és társai ellen és a vád egyáltalán nem érinti a királykérdést. A vádirat megállapítja, hogy Rakovszky, Andrassy, Grätz Gusztáv és a többi vádlott nem a király hazahozatalában követték el a lázadást, hanem abban, hogy a törvényes kormányt magukadályozták hatalmas gyakorlásában. Vagy Gadó István, s Fiszta per, elnöke, vagy Stokker András a népbiztosok pörének elnöke fogja a főtárgyalást vezetni.

A megyei központi választmány ülése.

37 öszi küldöttséget alakítottak Bácsvármegyében.

A vármegyei központi választmány dr. Szabovlyevics Dusan a napán elnöksége alatt ülést tartott a megyeháza olvasótermében. Legelőször leesték az eskü szövegét a választmányi tagok, akik még eddig nem tették le. A választmány jegyzője Schik Ernő úr. főjegyzőt, helyettesévé Rittinger Rezsőt jelölték ki. Ezután megkezdődött a jelentések ki a központi választmányt. Az alispán bejelentette, hogy kormányrendeletére folytán az öszi öszi küldöttségek tagjait választják meg. Minden választókörre egy bizottságot választanak, amely három rendszertől áll. A bizottságnak a községi jegyzők hivatalból tagjai a választójogi kormányrendelet értelmében Csoma-Bácsmezőben 37 választókör van így 37 öszi küldöttséget alakítottak.

Az egyes küldöttségek tagjai a következők:

Bácsalmási I. választókör: elnök Székely Péter helyettese Bauer Antal tagja Vörös Béla póttagja Evin Mihály.

Bácsalmási II. választókör: Schobler György, Hoffmann János, Vörös Béla, Haász József.

Bácsalmási III. választókör: ifj. Urch Mihály, Nulty Lajos, Vörös Béla, Schäffer János.

Bácsalmási IV. választókör: Petrovics Péter, Tóth Aladár, Vörös Béla, Mosholcz János.

Bácsalmási V. választókör: Werner Géza, Haug István, Vörös Béla, Gumpel Dániel.

Bácsbokodi I. választókör: Folkmann János, Schleghammer Károly, Pál Antal, Borovszky Ferenc.

Bácsbokodi II. választókör: Lepánovics József, Berics Sándor, Hunyadi János, Volpert József.

Bácsborsodi választókör: Marincsi Pál, Tuchard György, Markovics Béla, Osptheimer Miklós.

Kunbajai I. választókör: Szayer József, Weigand István, Maár József, Krausz Ádám.

Kunbajai II. választókör: Brandt Antal, Lutz Antal, Maár József, Freidinger Antal.

Madarasi I. választókör: Gracsa János, Tésaki Mihály, Treuts Henrik, Hartján István.

Madarasi II. választókör: Bartha János, Horváth Mihály, Treuts Henrik, Bednarik István.

Mátótelki választókör: Pukovits Péter, Pukovits László, Csarnus Gergely, Pukovits Pál.

Tataházi választókör: Molnár János, Molnár István, Nagy Csárak Károly, Besz Pál.

Borot választókör: Kasinczy Imre, Tóth Márton, Koller László, Váncsi Péter.

Csávolyi választókör: Hauer Péter, Szommer Boldizsár, Hájos Kornél, Ruch György.

Felcsizentvári választókör: Mihálovics Gergely, Kiss Illés, Horváth Gyula, Kalmár Pál.

Jánosalmi I. választókör: Szulcsán István, Berecsy János, Kopschay György, Varga Imre.

Jánosalmi II. választókör: Kasziba Imre, Fekete Mihály, Kopecky György, Kiss János.

Jánosalmi III. választókör: Molnár József, Kiss István, Kopecky György, Tankovics Mihály.

Jánosalmi IV. választókör: Faddi Péter, Agócs András, Lepánovics Dániel, Csorba János.

Jánosalmi V. választókör: Faddi Benedek, Faddi Ferenc, Gürtner István, Somoskővy József.

Kissalmi választókör: Linczer Rezső, Csiffa György, Eichardt József, Bobár Dezső.

Mélykúti I. választókör: Cséglédi János, Illés János, Friedl Gyula, Gyetvai Márton.

Mélykúti II. választókör: Kiss István, Belogh László, Friedl Gyula, Seres Péter.

Mélykúti III. választókör: Krécsi György, Miskó Pál Mihály, Friedl Gyula, Kovács József.

Rémi választókör: Müller Sebestyén, Brecka Antal, Kelle Vince, Siégner Mátyas.

Bátmonostori választókör: Horváth József, Papp Imre, Pál István, Borsay József.

Csátlajai választókör: Pásztol János, Bichoff Ádám, Égi Lajos, Kristmann János.

Dávidi választókör: Török István, Kontai János, Barsay Miklós, Saloboda István.

Garai I. választókör: Eberhardt István, Gatti József, Léh György, Feigebauer Péter.

Garai II. választókör: Schöm Vendel, Hoóg Ádám, Léh György, Mayer Ádám.

Hercegsántói I. választókör: Tóth József, Szabovlyev Józsa, Odry Andor, Nagy Pál.

Hercegsántói II. választókör: Tomasev Beralan, Szepanov Mátyas, Davich Jenő, Vida Antal.

Katymári I. választókör: Omlanski Mihály, Puhl Ferenc, Mihajlovics István, Puhl János.

Katymári II. választókör: Bauer Imre, Szlavik István, Mihajlovics István, Vidákovich Gyula.

Nagybaracsai I. választókör: Nagy István Tibor, Horváth János, Schiek Ede, Horváth Rózsa.

Nagybaracsai II. választókör: Bari Péter, Neupert Sebestyén, Schiek Ede, Zack István.

A Budapesti Közhíj a napokban közölte már a városi kerületek választókörének számát, ezriat Bácsalmáson 5, Bácsborsón 2, Garai 2, Hercegsántón 2, Jánosalmán 2, Kunbaján 2, Bacsadaráson 2, Mélykúton 3, Naszbaracsán 2, Vasúton 2 és az összes többi községben 1 választókör lesz.

Rendezik a Sugovica-korzót. Parkirozzák a sétányt és kavicssal töltik fel az utakat.

Sok viének kellett lefolynia a Dunán, illetve a Sugovicán, míg végre a városi tanácsnak is eszébe jutott, hogy a Sugovica-partot, a város egyetlen kies sétányát szabályozni kell. Igaz, hogy a város öszi tőkréte a bájos Sugovica-sétányt avval, hogy levágta a parti platáoc dus ombkoronát a sok most oly csonkán, bémán bémultak bele az ökrényálta napstűbe, mint a hadiraknak az utcákon. Mindennek ellenére a városi mérnöki hivatal tervbe vette a Sugovica part sétányának rendezését. Valószínűleg még ebben a hónapban meg fogják csinálni és pedig a

sétány kerézeteti részét a városi kertészeti hivatal, a sétány utastétét, amiket megárokosít a szükséges kavics fedanyag, a mérnöki hivatal teszi járhatóvá. Csak úgy néz ki, hogy ezen a sétányon vagy negy per, vagy eső idején meg az legyen, mert a nyarom az egy sem fogunk tudni védekezni a rekkenő hőszeg ellen, mivel a fák hős árnyat nyújtó ombkoronájait a városi tanács utasításra levágták. Igaz jó volna azonban az is, ha a Sugovica sora szelét sűrűn egyrészt mellé ültetett törpe akáccsal átmenők be, ami min én kellemes hatást vártana ki.

Válasz az Uj Élet-nek.

Betettek az Uj Életbe! Bismarckra Ballával, illetve ballábal tetesett felkelni kedves Szerkesztő Ur, hogy már két napja köztök ködik velem, holott egy prianyi-birinyi szerencsém sincs Óhóm. Mintha csak balladonát tesszét volna bevenni, olyan mérgezen ingerkedik velem és ugylatszik nekem is be akar adni belőle, pedig azékiül is emelyeg a gyomrom. No de hát nem akarom szeméretelni, hogy kritizálja a napi politika eseményeit vagy szereplőit, ehhez joga van. De az még nincs helyén, hogy két napja írja már Balladit és oközben engem tesz meg azok egyik tragikus sorsu, lesajnált hővének. De legább ne tette volna a „Sternék“ elé azt, a hosszú, nyurga „Kleinék“ at. Igy hiába tettek be az Uj Életbe, ettől a snikár „Kleinék“ től nem láhatam semmit. Nem láttam a való-

ban keresztényi gondolatot, demokratikus irányzatot. Egy csépp fűszert, egy atomnyi eszrit, egy cséppcáka attikai só, sem csak egy kis safrán t. Egyébként izetlen volt minde az olyan sötét volt od-benn. Anyaira vékony volt az egész, hogy keresztüli láttam a vasag cikken. Az ezra illetékesek helyett „Sternék“-ot tiszteli meg Ó szaval, hogy a cikke hegyére úzi és az igazságtól eltérően „pódiumra“ rakogatja őket. Pedik ok csak szűke egerek és enyhén szölok, újságírói és helyi politikai iskoláztatáság Öntől, hogy őket szerepelteti akként, mint akiknek orcsalárású volt a politikai irányításban. Vagy talán egy gondolja Szerkesztő ur, hogy a pártot, vagy az eszmét kompromittálja, ha az én nevemet szerepelteti „vezárkarban“ és öklömnyi betűkkel cikke címében. Rosszul gondolja. Van az olyan becsületos név, Szerkesztő ur, mint az Óné, akárminő névre is hall-

URÁNIA MOZGÓ. A

1922 évi március hó 22-én, szerdán délután 4-6-8 órák
A filmművészet szenzáció udonsága. **FERN ANDRA** a világhírn mozilva parádés szerepe
Arany börtön Rendkívül látványos cirkusz dráma 6 felvon.

1922. március 21
zet Óné! E van ennek a olyan tisztán olyan magya Én van olyan jussom nek, hogy északnyugat választópolgái, akár a újságpapíros. Az én tan hogy sosem becsületos meg legszemmet és tisztán Én én jó telem az Ó meggyőződés én vellelem vallom Kos aradi vértanú aiba velete győződésnéme árt, Óné

ANAPI
Szerd
a
Az ezó te kellett volna varon új fői rene G. ula azonban, mi azik, szerd amelyre a szociális Mészáros, szu Korina sias 10. nap határozásáva Gyula Nőgr főjegyzője jává amove Baja vá bizottsága K ságának a régett a v évi március kor diakkör a Cimedet A diakké istentisztele helybeli r. omban dél resai kende A köngy Ömáltóság teigéat fo rendje utól Diszbed d 1922. már Ferenc pol A küldő shajtók jel Antal ú. nékhás en

— Dr A mazót rendelik Tary Emi örkapitány államrendő távol bis



Építőmesterek és építetők figyelmébe
 Szabadalmazott **TERRENOL-PALA** a világ legjobb tetőfedőanyaga
 fagyálló, tűzálló, vízáthatlan
 állandó raktár és egyedárusítóhely
 Az Első Bajai Malomépitő és Mezőgazdasági gépgyár
 Baja, Kölcsey-utca 2. szám alatt. (Budapesti-ut sarok.)

Színház és Művészet

Szezonnyitó előadás.

Színházban — legalább nálunk, Baján — olyan az első előadás mint kabaréban az első szám. Még nem helyeskedett el a nézőtáron a publikum, a színpadon a színtársulat, még nem ismerkedtek meg egymással még nincs meg a kapcsolat a publikum és színészek között. Ha az első előadás fel tudja a publikumot melegeíteni, akkor a társulatnak nyert ügye van. A szombat esti „János vitéz” előadásán, az első előadásom ezt a sikert érte Maribányi társulata.

Orsolya Böcke művészi megértéssel szavalta a „Miatyánk 1922.” című magis színdarabját. Utána néhány szép szóval üdvözölte a publikumot Maribányi igazgató, majd fogorvált a fogorvos, a társulat elmentek a Himnuszot a utána következett „János vitéz”. Ma országosbenyomárról számolunk be és ez a lehető legkedvezőbb. Ez ügyészek, a rendezés elsőrangú, a körös precíz működik, Bogár Gizi (Kutoricsa János, Ujházi Nusi (Huska) és Németh Irén (francia királykisasszony) kiváló énekesnők, Gömör Lászlóknak kellő szerepe, Vámos Jenő szép színtársa általában tetszenet araton. Bogár Gizi több nyitásműtápot kapott.

Ezüst sirály. A színház utal operett csempéje vasárnap este Földes Imre vilámművészeti társulat és Butkay Ácsnak East sirály operettjét mutatta be. A vékony, kis operettművészes a valódi ist tulajdonképpen Butkay nagy szerű zenéje a egy egy hirtelen népszerűvé vált melodija adta. Kellemsen érintette a közönséget, hogy a János vitéz után a primadonnáról alkotott jó véleményét megerősíteti, mert Pollichasenia szerepében Bogár Gizi elsőrendű alakítást nyújtott a nagy szerűben önkelt. Klementin udvarhölgyet Kelen Rózi adta precíz, kifogástalanul. Ujházy Nusi (Marta virágárusleány szerepében nagyon bájos, hangulatos jelenéség volt. Egy kínai akaszt szerepében sok tapasztot kapott mókáiért Fekete Jenő. Jó volt Gömör László és kis szerepében Pogány Béla, vala mint az egész gyűjtés.

Kiadó és lapja ajdos: a Független Magyarok Kiadóvállalat.
 A kiadásért felelős: FODOR KÁROLY

Nyomatott a „Corvin”-nyomda gyorsrajtóján Baja, Matyas király-tér 8. Telefon 164. (Fodor Károly és Társa)

Egy teljesen új, még használatlan
 fehérre festett

hálószoba eladó

Kölcsey utca 18. szám alatt.

Kéttagu család Budapestre

főzéshez

érő nőt keres. Jókai Mór-u.
 13. sz. Lissák ny. igazgató.

Ajándéknak legalkalmasabb
 és legdivatosabb

a kézi batikselyemből
 készült táska, mappa
 lámpasernyő tárgyak.
 Izzás és játékbabák.
 szelvény bék rendelhető
**Pongyolára,
 blousra,
 kabátbélésekre és
 párnákra,
 legdivatosabb a
 batikoit selyem.**

Ezeknek elkészítését
 elvállalom, elhozott
 — anyagokból is. —

FEJÉR ANNI
 Iparművésznök
 Türr István-utca 7

Szakácsnőnek

idősebb, jobb családbeli
 ösvény azonnali belépésre
 keresetük. „Szent Anna”
 gyógyszerár, Mátyuson.

Ugyanott egy ügyes
 GYERMEKLEÁNY is felvette it

Uj lakatos műhely
 !! megnyitás !!

Van szerencsém a
 n. é. köszönetét szíves
 tudomására hozni,
 hogy a volt Naubert-
 féle lakatos műhely
 mellett

uj lakatos műhelyt

nyitottam. Ekvalla o-
 minden a szakmában
 vágó munkát. Tűshe-
 lyek, récsok stb. —
 Mindennemű új és ja-
 vitási munkát gyorsan
 pontosan, lelkisemere-
 tessen eszközök. — A
 mélyen tisztelt közö-
 ség szíves pártfogását
 kérem, mely tisztelget

Flesch Arthur
 lakatos mester
 Baja, Partii-utca 28. sz.

ÍRÓASZTALOK

teljes irodaberendezések

angol klub és fa-
 keretes
 börgarnitúrák, új es használtak
 alkalmi árban, díjtalan
 csomagolás

Lányi-nál Budapest,
 V. Lipó-kö-ut 26. udvarban

Esővíz tartályokat
 Emésztő gödröket

vasbetonból helyezinen
 készit hti-ként K 320
 80—100 cm. átm-erő

kútgyűrűk
 drbja 600 K.

Egyszerű és diszes
 Cementlapok

drbja 750 db

Darabos mész és
 Portlandcement

napi áron állandóan raktáron
Grünhut Miksa
 Spitzer (éle tagja és cement-
 trugyára Baja.



2x7=14

Butor-üzletemet,

mely 17 év óta fenn áll, szerb megváltás alatt üzletelt,
 világlag üzembe hoztam. Raktáron tartok és készítek rajta
 után mindennemű Háló, Ebédő, Uri szobák, Iroda és
 konyhaberendezéseket a legolcsóbbtól a legkíméletesebbig

Kárpitos áruk diván, ottomán, angol és szalóngarni
 turák, rugós és 3 részes matracokat. Igen előnyös
 árakban. — Rendeléseket gyorsan és pontosan eszközök.

Rosenfeld Albert

Erzsébet királyne-utca és Takaréktér után.



Hálószobák és ebédők

örösi választékban állandóan raktáron. 20.000
 koronától 120.000 koronáig ugy hálószobák,
 mint ebédők. — Szolid munka, gyors és
 pontos kiszolgálás. **Pollák József**

tömörfabutorgyár.

Telefon 104. — Telefon 104.
 Mintaraktár: Szent István-tér 4 — Gyártelep a
 vasutállomás raktáraival szemben.

MÉSZES CEMENT

I rendű friss fávalige
 tet hófehér darabos

MÉSZ.

I rendű friss Portlan
 cement Kirostalt szá-
 raz Bükkfászn Katrany
 es katrany apr állandó-
 dón a legjután, o-
 sabb árban kaphato

SPITZER ILLÉS

mészkereskedőnél (Vasár-
 ter) Budapesti u 9

Telefon 121. — Telefon 121.
 Minden mennyiséget
 — hazhoz szállit —

Ejjeli inspekcios

márc. 20-tól márc hó 27-ig

reggeli fél 8 óráig es vasár-
 nap délután nyitva

Dr MAKRAY LASZLO
 gyógyszerár

Baja,

FÜ

Egy szám
 3
 korona

Miért Vilmo

Bécs, m

spost ir
 befejező
 hata: mak
 ban és a
 des egyik
 vették, h
 menekült
 adják és
 nőt elite
 tév nem
 Kverber,
 zeitang f
 pokhan a
 lékerc ran
 érdekes fe

1919 é

biberos,
 pápa tud
 sével irás
 gozot ki
 adatási ké
 tatlanságá
 véleménye
 Kölnische
 val, hogy
 néhány ne
 szerződés
 cikk meg
 nische Zei
 kori meg
 vonatkozó
 bozta. A k
 később éri
 hatalmak
 szár kiadá
 a pápai ér
 erre rábirt
 is. Hogy t
 got ettől a
 kimélték,
 volt pápa

Uj

a válas

Budapes
 a kormán
 gyűlési vál
 zólag uj re
 amely me
 bályozza a
 hatáskörét.
 tosnál törté
 kijelöli a v
 tagokat és
 a jelölésber
 lölték cfo
 nem fogad
 téztedik a
 doában.